



Состоялось обсуждение проекта закона « О полиции». Круглый стол – на заявленную тему был организован Межрелигиозным советом России, имел целью дать нравственную оценку закону, выявлять мнения религиозных деятелей. На собрании ЦДУМ России представлял первый зампред ЦДУМ России, муфтий Тагир- хазрат Саматов. Представители верующих религий России указали на отсутствие в стране правового института, направленного на предупреждение преступлений, на защиту интересов бедных и слабых членов общества, на борьбу с распущенностью, алчностью и проституцией .